

足球竞猜分析

布莱顿 VS 罗马

分析:在欧洲赛场上,布莱顿小组赛阶段取得4胜1平1负的成绩,显示出了不错的竞争力;上轮联赛1:0完胜诺丁汉森林,成功止颓反弹,球队士气得到回暖;布莱顿本赛季主场仅输过1次,主场不败率很高,这能为球队带来一定的信心。由于在首回合交锋中0:4惨败,逆转希望渺茫,次回合战意成疑;布莱顿在过去4场赛事中有3场无法取得进球,期间合计只有1粒进球,锋线问题很大;过去5场赛事狂丢9球,布莱顿后防线存在很大漏洞;连续5场赛事都无法顺利赢下数据,目前整体走势很差。

罗马作为意甲的劲旅,常年在意甲联赛中保持稳固地位,拥有3次意甲冠军和9次意大利杯冠军,具有非常丰富的欧战经验;罗马在欧罗巴赛场上表现出色,小组赛4胜1平1负和首回合4:0的战绩证明了他们的实力之强;罗马在本赛季的各项赛事中表现稳健,过去10场赛事中仅输过给国米,其余均保持不败,显示出了良好稳定的状态;罗马在过去6个客场赛事中均保持不败,且有4次凯旋,客战能力不俗;罗马的进攻端表现出色,本赛季28轮联赛轰出54球,场均效率接近2球;在欧罗巴小组赛中,罗马9场比赛仅丢6球,场均丢球数不到1球,显示出了坚固的防守体系。由于首战大比分获胜,罗马基本已经一只脚踏入下一轮,此役或许不会有太强的进攻欲望。



球星风采

任丘 22786 竞彩投注站提供

曾经作为球队重要火力输出点的布鲁诺·费尔南德斯,进入2024年之后还没有在联赛中能为球队进球,他在曼联的影响力正在减弱吗?

B费在赛场上真的很拼命,他能不知疲倦地奔跑。只要看过B费踢球,都能感受到这位葡萄牙中场的努力程度。即便是他站在那里不动,也像是在奔跑。这位曼联队长不仅在赛场上让我们看到了“心血管的奇迹”,还用自己的努力,成为了英超最顶级的机会创造者之一。

特别是在目前这支拎不清到底采用何种战术的曼联,B费已然成为点燃自己,试图带领球队向前的“孤勇者”。然而,B费不可能包办所有事情——即便加盟至今的大部分时间里,他都试图在这样做。作为罕见的全勤球员,B费鲜有受伤的时候,而且愿意在比赛中为队友牺牲自己,为了计划中的比赛节奏,放弃一些展现自己才华的机会。

本赛季B费超人一般的努力程度,也确实产生了超人一般的效果。不过即便如此,本赛季对于这位中场组织核心而言,仍是一个艰难的赛季。更为重要的是,他甚至在进入2024年之后,还没有在联赛中取得进球。

不断燃烧自己的B费,为何越来越难以率领球队取得胜利了呢?

当B费持球之时,他更喜欢送出一些具有威胁性的渗透传球,而不是控球。甚至在他加盟曼联之前,这就已经是他最明显的比赛风格,不少球探认为他这样激进的传球风格会带来负面影响。不过这种高风险、高回报的传球方式让他在2020年冬窗加盟曼联之后大

放异彩。索尔斯克亚的球队因为B费的到来,焕发新生。

尽管B费是一名有着明显优点的球员,但他也有自己的短板。缺乏速度,以及盘带表现不佳,使得他在边路拿球之时会略显尴尬。他激进的表现可能会使得他演“独角戏”,他那种“积极压迫”不仅难以帮助球队获得球权,还可能导致球队防守站位出现漏洞。这位29岁的球员在背身拿球或者承受对手压力之时,会有些局促,这意味着他在纵深区域的效用是非常有限的。

B费必须作为一名10号球员,才能在中锋位置上发挥出自己的最佳水平。理想情况下,他希望在一支能承受进攻压力的球队中踢球。在这种球队中,球可以频繁的、尽早的传给他。更重要的是,当有多位进攻球员协同推进之时,他的表现是最有效的。

无数的伤病和其他战术问题,使得滕哈赫很难为B费提供一个成功的环境。B费被要求在多场比赛的最后阶段出现在右翼,以适应麦克托米奈在中场的推进。卡塞米罗、马丁内斯和卢克肖的长期缺席意味着曼联无法像上赛季那样对对手施加压力,而B费经常不得不在曼联控球之时,不断向后寻找球权。此外,锋线三名球员的不断变化,也是一个因素。

球员和主教练似乎都意识到了这一点,B费在比赛中表现得更加克制。他比以往任何时候都更多的传球到对方禁区,但在禁区内触球次数却更少。

本赛季B费已经不再是曾经那个重要的火力输出点。他已经无法再做自己擅长的事情,他的弱点已经突显出来。他的控球表现会让很多人感到失望,他经常丢球,给对手提供轻松发动反击的机会。他在比赛中的控

制力会受到质疑,专家评论员们都质疑他为什么在曼联需要稳住场面,保持控球之时,依旧按照自己那种激进的方式传球。

B费的领导能力也是一个争论的焦点。一部分球迷已经厌倦了他的言论和对比赛官员的抗议。而他在进攻端与霍伊伦的配合,似乎一开始就出现了问题——他并不能为丹麦人提供太多的支持。当然,B费自加盟曼联以来,就一直有这样的问:他是一名进攻型中场,他不会为中锋创造太多的机会。

本赛季,B费在左路直传球次数减少,拉什福德或加纳乔有更直接跑动,而左路传中次数增多,但麦克托米奈等中场球员并不能及时到位。这些都是曼联更广泛的战术和人员问题,而B费正在用自己的方式,最大程度去补救。

B费的比赛风格很奇怪——但自他加盟曼联以来,这支球队已经引进了多名前锋。虽然现在B费还没有与曼联9号碰撞出火花,但必须考虑到的他合作过多少不同类型的前锋了。

B费接下来会发生什么,将取决于他与主教练之间的战术博弈。今年9月就将年满30岁的他,与曼联的合约将于2026年到期。在一个看起来仍然混乱的赛季里,批评人士会认为B费的比赛风格会加速曼联的下滑。然而对于他的球队来说,曼联想要在本赛季剩下的时间里改变自己的命运,那么他们必须充分利用B费的优势,同时设法填补他的弱点。

还有其他攻击型中场比B费更加全面,但很少有球员能像B费这样对球队产生如此巨大的影响力。